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Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration de la FLERA 
Date : 02.04.2019 
 

Présent Excusé Absent 
1. Manette OLSEM  1. David ROMITO  1. Lars MIGGE  
2. Laurent WERNER  2. Paul FAY  2.  
3. Tom DIESCHBURG  
4. David ANTUNES 
5. Steve SCHILTZ  
6. Mayerling ROMERO 

3. Mike ANTONY 
4.  
5.  
6.  

3.  
4.  
5.  
6.  

7. Alwin GEIMER  
8.  

7.  
8.  

7.  
8.  

9.  9.  9.  
10.  10.  10.  
11.  
12.  

11.  
12.  

11.  
12.  

 
Ordre du jour  
 
 1. Approbation du rapport de la séance précédente  
 2. Réflexion sur les conditions lors de transferts de clubs  
 3. Réflexion sur le budget que l’on fixe pour les clubs qui organisent des compétitions 
 4. Commission compétition (avancées championnat de bloc)  
 5. Commission falaise  
 6. Commission alpinisme  
 7. Divers :  
 8. Courrier & e-mail  
 9. Date de la prochaine réunion  
 
1. Approbation du rapport de la séance précédente : 
Le rapport est approuvé à l’unanimité.  
 
 
 
2. Réflexion sur les conditions lors de transferts de clubs : (e-mails YooJa…)  
 
Reporté après de l’AG. 
Alwin propose un système simplifié, définir un montant du transfert justifié, déterminer des règles…   
Participation à des entrainements….  
 
Demande de transfert de la part de Gaffinet Guy… hors de la période de transfert 
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3. Commission Compétition : (feedback Championnat, feedback meeting avec les parents et athlètes, rectification 
d’une phrase « nous conseillons fortement de participer sous le nom du club Luxembourgeois aux compétitions, mais si 
ce n’est pas une pour représenter l’équipe nationale, ce n’est pas une obligation »)  
 

- Feedback Championnat :  
 
Nous voulons si possible que le mur d’escalade soit d’avantage libéré (mur quasi sans voies pour le championnat lead) 
pour augmenter la qualité du championnat. Nous communiquerons à la Coque ce désir ainsi que plus de temps pour 
l’ouvrage de voies en général. En contrepartie, la FLERA organisera ensemble avec le team Run-out de revisser des 
voies après le championnat pour réapprovisionner le mur en voies pour le public.  
Nous demanderons à la coque s’il y existe une offre plus attractive au niveau cathering, sinon nous essayerons de faire 
un stand dans le parc en face de l’entrée de la Coque près du Kiosque.  
La présentation d’Alwin et de Steve a eu du succès. On peut retenir cet action pour communiquer d’avantage avec 
l’extérieur.  
L’utilisation de tablets et/ou de smartphone est une idée à mettre en place pour les juges afin de synchroniser les 
résultats et/ou de filmer les athlètes et vérifier le score écrit sur la fiche avant chaque prochain concurrent.  
Revoir la gestion/utilisation éventuelle des fiches de réclamation lors des différents championnats (lead et bloc).  
L’utilisation d’une software ou de plusieurs ordinateurs pour le systèmes de scoring (ranking championnat/ranking 
open) pourrait être qqch d’intéressant à mettre en place dans le futur.  
La maman de Jim Zeimes (Tania) a proposer de construire un support en bois ou autre pour préparer les médailles en 
amont de leur remise afin qu’elles soit déjà classé et mis en avant pour les distribuer et éviter quelconque erreur de 
distribution lors de la remise.  
 

- Feedback meeting avec les parents et athlètes :  
 
Avec les parents et athlètes, rectification d’une phrase « nous conseillons fortement de participer sous le nom du club 
Luxembourgeois aux compétitions, mais si ce n’est pas une pour représenter l’équipe nationale, ce n’est pas une 
obligation » 
 
Nous retirerons ce point douteux qui concerne l’appartenance du club lors des compétitions. Nous reformulerons qqch 
lorsqu’il y aura un cadre similaire de celui qui est proposé à Arlon. C’est-à-dire que ce point est écarté pour le moment. 
Nous ajouterons aussi un point dans le contrat des athlètes demandant de s’impliquer lors d’un de nos meeting annuel.  
 
Penser à envoyer les critères de sélection au clubs et le mettre en ligne sur le site internet  
 
 
4. Commission falaise : (signature de la convention par le secrétaire général p.s. Laurent Werner à ne pas oublier la 
copie s.t.p.. e-mail Eric Dimmer…)  
 
Casper a la convention au shop et soit Tom il passe au magasin soit la convention revient signé dans un CA et Tom signera  
 
 
 
5. Commission alpinisme : (projet en été….) 
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6. Divers :  
 
• DAMRA est le premier fabricant d'articles de sport au Luxembourg …. équipement clubs 
 
L’idée est de voir ce qu’ils proposent au niveau prix et qualité puis comme ça on voit si qqn du CA veut bien s’occuper 
de ce dossier sponsoring & vêtements sportif.  
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Courrier & e-mails :  
 
On enverra un mail pour prévenir que nous nous occuperons des transferts dans la période du 15 juin au 15 novembre 
2019.  
 
 
 
 
8. Date de la prochaine réunion : 
 
La date a été fixé au 06/05/2019 à 17h30 au COSL.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Tom Dieschburg 

        Secrétaire général 


